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Έκτακτη ανακοίνωση της Vodafone
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H Vodafone Ελλάδας ανακοινώνει ότι διαθέτει από σήμερα Δευτέρα 11 Ιανουαρίου 
2021 δωρεάν απεριόριστα data για 3 μήνες σε όλους τους συνδρομητές της που 
διαθέτουν 5G συσκευή, ώστε να ζήσουν την εμπειρία του Vodafone Giga Network 
5G.
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Το Vodafone Giga Network 5G είναι νέο υπερσύγχρονο δίκτυο που απελευθερώνει 
νέες δυνατότητες για όλους και δίνει πνοή σε καινοτόμες τεχνολογικές 
εφαρμογές, οι οποίες μπορούν να αλλάξουν τις πόλεις μας, να αναβαθμίσουν τις 
υπηρεσίες υγείας και να δώσουν άλλη διάσταση στην εκπαίδευση.

Η προσφορά για τα δωρεάν απεριόριστα data για 3 μήνες ισχύει για όλους τους 
πελάτες Vodafone, ιδιώτες και επαγγελματίες – συμβολαίου, καρτοπρογράμματος 
και καρτοκινητής – με 5G συσκευή.

H ενεργοποίηση των δωρεάν δεδομένων θα γίνεται αυτόματα και σταδιακά τις 
επόμενες ημέρες.

Παράλληλα, η Vodafone διαθέτει εμπορικά 5G συσκευές των μεγαλύτερων 
κατασκευαστών στο Vodafone eshop – και όταν αρθούν τα έκτακτα μέτρα 
προστασίας της δημόσιας υγείας, θα προσφέρονται και στα καταστήματα 
Vodafone – ώστε όλοι οι πελάτες της να αποκτήσουν τη δυνατότητα να ζήσουν 
την εμπειρία του Vodafone Giga Network 5G.

Η Vodafone διαθέτει ήδη τις πρώτες συσκευές 5G, ενώ εντός διμήνου οι 
διαθέσιμες συσκευές θα είναι περισσότερες από είκοσι, καθώς οι αναβαθμίσεις 
λογισμικού θα εντάσσουν όλο και περισσότερα 5G Ready κινητά τηλέφωνα στο 
Vodafone Giga Network 5G.



Tο Vodafone Giga Network 5G χαρακτηρίζεται από απίστευτα υψηλές ταχύτητες 
και άμεση απόκριση και αλλάζει τα δεδομένα για όλους τους Έλληνες.

Λειτουργεί σε περιοχές της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης και μέχρι το τέλος του 
ερχόμενου οικονομικού έτους θα έχει καλύψει το 40% του πληθυσμού της χώρας 
σε Πάτρα, Ηράκλειο, Λάρισα, Βόλο, Ιωάννινα, Χανιά, Τρίκαλα, Χαλκίδα, Κατερίνη, 
Σέρρες, Αλεξανδρούπολη, Ξάνθη, Λαμία, Καλαμάτα και Ρόδο.

Επιπλέον, και οι πελάτες 4G της Vodafone θα επωφεληθούν από βελτιωμένη 
εμπειρία διασύνδεσης και μεγαλύτερες ταχύτητες – έως και 50% – σε περιοχές 
όπου λειτουργεί το Vodafone Giga Network 5G.

Vodafone: «Πόλεμος» των ελληνικών εταιρειών για το 5G!
Μετά την Cosmote ήρθε η σειρά της Vodafone να μπει δυναμικά στον κόσμο της 
τεχνολογίας 5G, χαρίζοντας ασυναγώνιστες ταχύτητες δεδομένων!

H Vodafone ενεργοποιεί το Vodafone Giga Network 5G, το νέο υπερσύγχρονο 
δίκτυο που απελευθερώνει νέες δυνατότητες για όλους και δίνει πνοή σε 
καινοτόμες τεχνολογικές εφαρμογές, οι οποίες μπορούν να αλλάξουν τις πόλεις 
μας, να αναβαθμίσουν τις υπηρεσίες υγείας και να δώσουν άλλη διάσταση στην 
εκπαίδευση.

Ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Vodafone Ελλάδας, Χάρης Μπρουμίδης 
δήλωσε:

«Το ταξίδι του 5G ξεκίνησε και είμαστε αποφασισμένοι να προσφέρουμε στους 
πολίτες και τις επιχειρήσεις της χώρας εφαρμογές από το αύριο, που θα αλλάξουν 
τη ζωή τους.

Οι επενδύσεις που υλοποιούμε σε δίκτυα και τεχνολογίες μας, θα βοηθήσουν την 
Ελλάδα να επιταχύνει την πορεία της προς το ψηφιακό αύριο.

Η επόμενη δεκαετία θα είναι η δεκαετία του 5G και η σταδιακή ψηφιοποίηση της 
ελληνικής κοινωνίας θα απελευθερώνει όλο και περισσότερες δυνατότητες σε 
ολοένα και μεγαλύτερο μέρος του πληθυσμού σε κάθε άκρη της Ελλάδας.

Οι άνθρωποι της Vodafone νοιώθουμε βαθιά συγκινημένοι που ήδη από την αρχή 
αυτής της διαδρομής καταφέραμε να αποδείξουμε πως η νέα αυτή τεχνολογία 
δίνει νέα πνοή στις δυνατότητες και ευκαιρίες για όλους, ακόμη και για άτομα με 
αντικειμενικά εμπόδια στη ζωή τους».

Ο λόγος για τον Χρήστο Σανδαλάκη, έναν ποδηλάτη – παγκόσμιο πρωταθλητή 



tandem – με 99% απώλεια όρασης, ο οποίος κατάφερε να κάνει ποδήλατο για 
πρώτη φορά μόνος του, χάρη στις δυνατότητες του δικτύου 5G της Vodafone.

Με την άμεση απόκριση και τη σχεδόν μηδενική καθυστέρηση στη μετάδοση 
δεδομένων που εξασφαλίζει το Vodafone Giga Network 5G, ένα κινητό που είχε 
προσαρμοσμένο στο κράνος του ο Χρήστος μετέδιδε εικόνα σε πραγματικό χρόνο 
και επέτρεψε την επικοινωνία μέσω video με τον Σωτήρη, συναθλητή και οδηγό 
του.

Έτσι, ο Σωτήρης, που μέχρι πρότινος επέβαινε στο ίδιο ποδήλατο με τον Χρήστο, 
βρισκόταν μέσα σε ένα βαν σε άλλο σημείο και μπόρεσε να τον καθοδηγήσει από 
απόσταση, μέσω της σύνδεσης στο Vodafone Giga Network 5G, ώστε να 
ολοκληρώσει την πορεία του μόνος του.

«Ήταν απερίγραπτη η αίσθηση όταν έφτασα στον τερματισμό μόνος μου!

Συνειδητοποίησα πως αυτό που πέρασα δεν ήταν μόνο ο τερματισμός, αλλά η αρχή 
ενός αύριο γεμάτο νέες δυνατότητες» δήλωσε ενθουσιασμένος ο αθλητής 
Χρήστος Σανδαλάκης, μετά την ολοκλήρωση της διαδρομής.

Με πρώτους σταθμούς σε περιοχές της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης το Vodafone 
Giga Network 5G λειτουργεί ήδη και μέχρι το τέλος του ερχόμενου οικονομικού 
έτους θα έχει επιτευχθεί πληθυσμιακή κάλυψη της τάξης του 40%.

Ταυτόχρονα μέσα από τον παράλληλο εκμοντερνισμό του δικτύου 4G και οι 
πελάτες 4G της Vodafone θα επωφεληθούν από βελτιωμένη εμπειρία διασύνδεσης 
και μεγαλύτερες ταχύτητες – έως και 50% – από την πρώτη μέρα.

Επιπλέον, η Vodafone διαθέτει ήδη τις πρώτες συσκευές 5G, ενώ εντός διμήνου οι 
διαθέσιμες συσκευές θα είναι περισσότερες από είκοσι.

Vodafone: Όσα πρέπει να ξέρετε για την τεχνολογία 5G
Η τεχνολογία 5G δεν αποτελεί απλά την επόμενη γενιά ασύρματης επικοινωνίας, 
αλλά εγκαινιάζει μια εποχή υψηλών ταχυτήτων και απεριόριστων δυνατοτήτων.

Πρόκειται για μία από τις ταχύτερες και πιο αξιόπιστες τεχνολογίες που έχουμε 
γνωρίσει έως σήμερα και μελλοντικά θα αλλάξει θεαματικά τον τρόπο που ζούμε, 
εργαζόμαστε και διασκεδάζουμε, αφού σχεδιάστηκε για να ικανοποιεί τις 
καθημερινά αυξανόμενες τεχνολογικά απαιτήσεις, με χαρακτηριστικά που καμία 
άλλη τεχνολογία δεν είχε έως σήμερα.

Στην πλήρη του ανάπτυξη, το 5G θα δίνει τη δυνατότητα παροχής και διαχείρισης 
νέων διαδραστικών και έξυπνων υπηρεσιών σε όλες τις συνδεδεμένες συσκευές σε 



σχεδόν πραγματικό χρόνο.

Θα μπορεί να εξυπηρετήσει έως και 1.000.000 συσκευές ανά τετραγωνικό 
χιλιόμετρο και θα επιτρέπει μέγιστες ταχύτητες που θα φτάνουν έως και τα 
10Gbps.

Ο χρόνος απόκρισης (latency) θα κατέβει στο 1 χιλιοστό του δευτερολέπτου με 
ταυτόχρονη αξιοπιστία επικοινωνίας στο 99,999%.

Το 5G θα αποτελέσει μοχλό ανάπτυξης της παγκόσμιας οικονομίας, με δυνατότητα 
εφαρμογής σε διάφορους τομείς όπως η βιομηχανία, η υγεία, οι μεταφορές, οι 
«έξυπνες» πόλεις, η εκπαίδευση, η ψυχαγωγία κ.ά.
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